

OBEČNÍ ÚŘAD ALBRECHTICE		MS. J. 2020. P
Doslo ...	21-12-2020	Prův. Ru
č.j.	OUA/1812/2020	Ukl. znak 33 VI
Počet příloh	0	
Počet listů	1	

Albrechtice u Českého Těšína
Stavební úřad
Obecní 186
735 43 Albrechtice

Albrechtice 21. 12. 2020

Věc: Žádost o sdělení/informaci dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

ve sdělení ze dne 21. 10. 2020 č. j. OUA 1410/2020/By na mou písemnou žádost uvádíte, že stavební úřad obdržel v září tohoto roku od Úřadu územního plánování Magistrátu města Havířova, odboru územního rozvoje, oddělení územního plánování vyjádření z územního hlediska. V závěru tohoto vyjádření Úřad územního plánování mimo jiné uvádí, že zřízení provozovny Útulku pro zvířata-psy v rodinném domě čp. 428 na pozemku parc. č. 1887 a na pozemku parc. č. 1888/1 v katastrálním území Albrechtice u Českého Těšína (zahrada u rodinného domu) je v rozporu s územním plánem Albrechtice. **Stavební úřad vyzval spolek Čtyřlístek pro hafany, z.s., který je uveden v rejstříku útulků pro zájmová zvířata Státní veterinární stanice, jako provozovatel Útulku pro zájmová zvířata, k bezodkladnému ukončení způsobu užívání rodinného domu čp. 428 na ulici Bažantnice v Albrechticích k provozování Útulku pro zájmová zvířata – psy.**

- Žádám o informaci, zda bylo provedeno prověření na adrese čp. 428 na ulici Bažantnice v Albrechticích 735 43, jestli spolehlivě došlo k bezodkladnému ukončení způsobu užívání rodinného domu čp. 428 na ulici Bažantnice v Albrechticích k provozování Útulku pro zájmová zvířata – psy.
- Žádám o informaci, zda bylo nějakým jiným způsobem než prověřením na adrese spolehlivě zjištěno, že spolek Čtyřlístek pro hafany, z.s., který je uveden v rejstříku útulků pro zájmová zvířata Státní veterinární správy, jako provozovatel Útulku pro zájmová zvířata, bezodkladně ukončil způsob užívání rodinného domu čp. 428 na ulici Bažantnice v Albrechticích k provozování Útulku pro zájmová zvířata – psy.
- Žádám o informaci, zda byla stavebním úřadem uložena sankce související s neukončením způsobu užívání rodinného domu čp. 428 na ulici Bažantnice v Albrechticích k provozování Útulku pro zájmová zvířata – psy.

Dále sděluji, že spolek na výše uvedené adrese činnost neukončil, ve své činnosti dále pokračuje, kdy nedošlo ke změně jeho sídla, resp. jeho přemístění. S touto skutečností se můžete kdykoliv seznámit, jak na místě samém, tak i nahlédnutím do spolkového rejstříku nebo rejstříku útulků pro zájmová zvířata Státní veterinární správy.

Děkuji

S pozdravem